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Aidpxeia 3 Qpeg

Ocua 1 [1 pov.]
‘Eotw n ouvdpton f(z) = |z|, z € C. E&etdote v now onueta zg € C n f ebvon ouveyic xou
o€ mota glvon pryadixd Srapoploydn.

Ocpa 2 [1 pov.|
‘Eotw a € C*. Bpelte yio towr z € C 1 oelpd Za"z" ouyxhiver. No d0oeTe T0 6pLd TNg ot
n=0

ornuelor auTd xon EETAGTE oy GUYHAIVEL amOAUTAL EXEL.

Ocpa 3 [2 pov.|

‘Eotw n ouvdptnon f(2) = tanz. Adote pntd 1o péytoto nedlo 6ptopol e f oto C. Avantioe-
Tou o€ duvoooeled 1 f YOpw amd to 0; Tatl vau ¥ vt oty Av vou, téte Told 1 axtiva cUyxAong
™NC €V AOY W DUVAUOCELRUC;

Oépa 4 [0,540,5 pov.]
‘Eotw K 10 anhd YeTixd mpocavatoMoPEVO NxOXAo UE dpy Y| To onucio —i TEpag TO 4 To onolo

Oépyetan and to onueio 1.
d
(i) Tmoloylote To ohoxhpwua I = il
K Z

(i) EréyEte av n tun tou I enahniedel Ty extiunon

/ dz
K 2
Yo ouveyele ouvapthoelc f: K — C xa C'— xounOhec pe oupnayh emxdvo K C C xou
urxoc L(K).

Ocpa 5 [1,5 yov.]
Ac evar f1 C — € oxépona xon u(m,y) = Ref(z +1y), (7,y) € R Eoto enlone, (0, y0) € R?

< I(K) - max | f(2)]

zeK

2
otadepd onuelo xa éotw I(r) = / u(zg + 1rcoso,yo + rsing) do, r > 0. No anodeilete 6Tt
0
I'(r)=0,¥Yr>0.

Ocpa 6 [1,5 pov.]
3
(#) dz, 6mou 0D (i, 2) anhdc xhetotog

z—1—1

Beelte v Tiun Tou ohoxAnpwuatog I = /
9D(i,2)
xa VETId TEOCAUVATOMOUEVOS xUXAOC.

Ocuoa 7 [1 pov.]
Eotw f: C— C axépara cuvdptnon tétoto wote f(z +ia?) = 2% — x* + 2ia3, V 2 € R. Bpelte
TIC TWES f (%) VneN.

Ocpo 7 [1 pov.|

2
—1
EZetdote av n f(2) = : EYEL MEUWVOUEVES AVOUOAES o YapaxTnploTe TIC.

2241
KAAH TTXH!




